

# 高球「一哥」 豪言習慣捧盃

■麥基爾羅伊  
將與紐約人球  
員一同操練。  
資料圖片

■麥基爾羅伊有「無敵」感覺。 資料圖片

高爾夫球世界「一哥」麥基爾羅伊最近捧盃捧到手軟，在聯邦盃和萊德盃兩大賽事開賽前，這名北愛爾蘭球手自信心變得爆棚，更豪言已習慣了捧盃感覺！距離聯邦盃開賽尚餘一周，麥基爾羅伊決定暫時放下球桿放鬆一下，身高僅得5呎9吋的他稍後將跟隨NBA球隊紐約人球員一同操練。

麥基爾羅伊在最近4項賽事共贏得3個冠軍，包括在剛過去的一周內連奪德意志銀行錦標賽和寶馬錦標賽錦標，成為繼09年的活士後，首名連奪2項美巡賽冠軍的球手。麥基爾羅伊近期未逢敵手，這讓他想起昔日在高球壇呼風喚雨的活士：「越贏得多冠軍，奪冠便越會變成平常事。我肯定活士也是這樣想，我不認為自己已到達得心應手的地步，但我現在會去自己想自己應奪得冠軍。過去5周我打出職業生涯最好的高爾夫球，我希望能夠一直保持強勢，在未來2周可贏得另外2項錦標(聯邦盃及萊德盃)。」

在啟程前往亞特蘭大參加聯邦盃前，麥基爾羅伊獲其體能導師麥奕格安排，跟隨NBA球隊紐約人一起操練，暫時放下球桿放鬆一下。麥基爾羅伊續說：「我真的很期待暫時放下球桿，我們會做些跑步練習。紐約人球員比我高大，步幅可能會較我大一點，但我肯定屆時將十分有趣。」

否認已決定代表英國征奧

另外，麥基爾羅伊日前接受英國媒體採訪時表示，自己從小一直是在北愛爾蘭高爾夫協會名義下參賽，但感覺自己更是一個英國人。這一表態讓媒體猜測，麥基爾羅伊準備代表英國參加奧運會，不過麥基爾羅伊重申不會倉促決定：「就個人而言，參加奧運會將是巨大的榮耀，但距離里約熱內盧奧運會還有4年，我不會很快就做出參賽的任何決定。」

■香港文匯報記者 蔡明亮

■麥基爾羅伊最近捧盃捧到手軟。 資料圖片

## 曾雅妮挑戰英國公開賽三連霸

高爾夫球世界一姐曾雅妮周四將出戰英國公開賽，挑戰史無前例的三連霸，不過外國博彩集團預測韓國球手朴英碧可粉碎近況低沉的曾雅妮連霸美夢。首次在皇家利物浦球場出賽，曾雅妮特別找來活士在2006年英國公開賽奪冠的比賽影帶仔細研究。

曾雅妮去年成功衛冕，今次將力爭完成三連霸偉業，雖然這名中華台北球手在LPGA官網獲得3成球迷支持可以奪冠而回，可是根據外國的博彩網站賠率顯示，朴英碧成為奪標大熱。

陷入空前低潮

曾雅妮今季陷入空前的低潮，昔日若有一輪失準，很快就能從谷底反彈，可是今季持續不振，她也直言從來沒有這麼長時間打不好，對她而言，這種感覺很詭異。她說：「我開始懷疑，也質疑自己，所幸，我還是在這當中學到不少東西。如果要有一個偉大的賽季，勢必得拿下一場大賽冠軍。」

英國公開賽是今年最後一場四大滿貫賽事，為了實現三連冠美夢，曾雅妮特別重溫活士在06年奪冠的片段研究，對此她續透露：「當時活士開球總是用鐵桿，我想跟他採取相同策略。」

■香港文匯報記者 蔡明亮

■曾雅妮正陷低潮。 資料圖片

## 傑志主場撲擊南區

■傑志前鋒雅高(藍衣)料續正選披甲。 資料圖片

香港文匯報訊(記者 郭正謙)新一季港甲傑志一馬當先取得連勝高踞榜首，今晚8時這支衛冕冠軍將再次於將軍澳運動場主場出擊，撲擊「升班馬」南區。兩隊實力懸殊，傑志料可大勝一仗，取得三連勝繼續坐穩「一哥」寶座。門票分收60元、長者及學生特惠票20元兩種。(now634台今日7:30p.m.直播)

雖然早前新簽的左閘史畢斯未能趕及註冊，今仗不會亮相，而王牌前鋒佐迪又繼續養傷，不過今季板凳深度增加不少的傑志仍然有不少球員可供選擇，尤其是前線選擇之多更令主帥甘巴爾陷於「幸福的煩惱」。上仗射入今季首球的鄭少偉狀態不俗，料可佔得一席正選，而與林嘉緯非常合拍的雅高亦會擔任正中鋒之位。右翼方面，羅志焜、陳文輝以至梁子成均勝任有餘，後備席上更有漸漸上力的卡里爾，南區的脆弱防線實難以抵擋傑志的豪華鋒線。

全場強攻爭取入球

上仗驚濤駭浪下反勝公民，傑志總領隊伍健坦言球隊尚有不少進步空間：「已經與甘巴爾對球隊的問題進行檢討，他亦表示會針對這些問題進行改善，今仗會嘗試全場強攻，盡量爭取更多入球。」

兩連敗的南區連續2仗失3球，防線的

漏洞明顯，尤其是應付死球更是破綻處處，科夫雖然經驗十足，不過活力已大不如前，未能起到一夫當關的作用，而其他外援魯賓及蘭特等又需要時間建立默契，今仗面對大勇的傑志前景十分嚴峻。



■南區門將戴雅高(左)料將受到重壓。 資料圖片

### RedMR甲組足球聯賽積分榜

排名	球隊	賽	勝	和	負	得球	失球	球差	積分
1	傑志	2	2	0	0	6	2	4	6
2	標準流浪	2	2	0	0	5	2	3	6
3	南華	2	1	1	0	7	4	3	4
4	屯門	2	1	1	0	3	0	3	4
5	橫濱FC(香港)	2	1	0	1	5	7	-2	3
6	和富大埔	2	0	1	1	5	6	-1	1
7	太陽飛馬	2	0	1	1	4	5	-1	1
8	公民	2	0	1	1	2	3	-1	1
9	日之泉JC晨曦	2	0	1	1	2	5	-3	1
10	南區	2	0	0	2	1	6	-5	0

## 保特怕瘋狂粉絲 低調回國



■保特在記者會上感謝教練、家人和粉絲。 美聯社

為避免在機場引發擁擠混亂，奧運短跑冠軍保特一反常態，低調返回牙買加。在保特回國時，沒有太多期待一睹偶像風采的崇拜者，沒有標誌性的「彎弓射鵰」和其他古怪動作。周二也僅僅是一場安靜的新聞發佈會，只有一些記者、商業人士和官方人員出席。

保特的發言人貝克福德當天表示，保特在8日低調地返回家鄉，只有關係比較密切的「圈內人」知道他回家，這裡到處都是他的崇拜者。上周在比利時的本賽季最後一次比賽後，保特曾坦言，他對回國感到有些緊張，因為家鄉人民過於熱情。牙買加人對保特在倫敦奧運會上收穫的3枚金牌都進行十分熱烈的慶祝，人們成群結隊地跳着牙買加舞蹈，在街上歡呼和擁抱，如同他們自己贏得比賽。

保特在布魯塞爾告訴記者：「我見過我回到家時牙買加粉絲們的樣子，害怕的心情多於其他。」在抵達家鄉後的新聞發佈會上，這位世界上跑得最快的人感謝他的教練、家人和熱情的粉絲們。保特說：「在剛剛結束的賽季，有很多人質疑我，而我只想說一件事，不要質疑一位冠軍的實力。」

■新華社

## 古班不屑湖人四天王陣容

湖人今夏組成高比拜仁、拿殊、懷特侯活和加素的「四大天王」組合，然而在小牛「大嘴」班主古班(見圖)眼裡，季前賽的花哨並不能保證季後的喜慶。

古班以2003/04年賽季的湖人舉例，當時湖人配備披頓、卡爾馬龍、高比拜仁和奧尼爾的首版「四大天王」陣容，雖然他們殺進總決賽，但最終還是敗給活塞。古班說：「湖人以往這樣做過，馬龍、披頓與高比拜仁和奧尼爾組合一起，但並沒有成功。」在古班看來，一支球隊能否成功主要取決於有沒有良好的化學作用，他對湖人新版「四大

天王」是否能起化學作用持觀望態度。

古班還拿小牛說事，稱季前他們不被看好，但在季後賽橫掃衛冕冠軍湖人並闖進總決賽，最後戰勝「三巨頭」領銜的熱火，贏得了總冠軍。他說：「很多球隊在夏天工作做得非常出色，但我對此向來都不焦慮，我只想知道在賽季中發生甚麼。只要我們不斷完善並健康地打進季後賽，那麼甚麼事都可能發生。」

今夏，小牛失去兩大後

衛保特和超級後備泰利，引進了梅奧、白蘭特及卡文。他續說：「不管哪支球隊做到他們想做的，我認為我們小牛已做得很到位。」

■新華社



## 關穎珊宣布訂婚



■關穎珊日前出席紐約時裝周。 路透社

據中央社報道，現年32歲的美籍華裔滑冰名將關穎珊，日前宣布與小2年、任職白宮國家安全部門的派爾訂婚。

二人在去年4月相識，派爾透露在羅德島州外的布洛克島向關穎珊求婚。在談到訂婚時，關穎珊表示：「這是個簡單而有意義的決定，這也是我這麼高興的原因。我們就像拍檔般有默契，就像雙人滑冰一樣。」派爾也說：「從一開始，我們的思維、價值觀、事情優先順序的觀念就非常一致，到一種令人訝異的地步，我們彼此了解。我們一直都有溝

通，暢談籌組家庭和婚姻的看法，也談過我們人生目標，所以我們很清楚這段感情的方向、我們人生的方向。」

關穎珊的運動員生涯曾奪得9面美國花式滑冰錦標賽金牌、5面世界錦標賽金牌及2面冬奧會獎牌，而派爾則出身政治名門，爺爺是已故的前羅德島州聯邦參議員克萊彭·派爾，40年前成立「派爾獎助學金」。

### 體壇短訊



#### 畢頓拒助威美頓 衝擊總冠軍

麥拿命車隊的畢頓(圖左)在日前的意大利站未能完成賽事，目前在車手榜以78分落後首位的法拉利車手艾朗素，但該名09年世界冠軍未肯放棄爭標機會，並指車隊毋須費舌相勸，強調不會協助隊友威美頓衝擊總冠軍。威美頓暫以142分位列次席，僅比艾朗素少37分。

#### 港隊七欖賽上海站 列2號種子

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)早前在亞洲七人欖球系列賽澳洲站奪得亞軍的香港，在下周六舉行的上海站賽事被列為2號種子，將與中華台北和馬來西亞同編進D組。